ASIA Hot

News



亞大邀請新加坡樟宜機場執行顧問葛威育(艸)演 講!---

新加坡樟宜機場國際徵才專案執行顧問葛威育(艸)強調到海外實習要學好英語,事前準備也重要!



圖說:新加坡樟宜機場國際徵才專案 執行顧問葛威育(艸)與亞大師生合 影。。

亞洲大學(Asia University, Taiwan)外文系11 月20日邀請新加坡樟宜機場國際徵才專案執行顧問葛威育 (艸)演講,葛威育(艸)顧問是以 「國際人才培訓與就業」為 題,與外文系師生分享海外實 習就業的機會與挑戰,他強 調,想到海外實習,除了要先 學好英語外,事前的準備也很 重要,且要考慮身體狀況,才 能從海外經驗獲得磨鍊,將機

會轉換爲能力。葛威育(艸)說,近3年來,他已協助12所國內大專院校、350位學生,赴新加坡機場、航空公司、飯店等頂尖企業工作;近來台灣也開始發展「廉價航空」,在可預見的未來,航空及機場相關的服務產業,將是工作增多的產業之一,同時薪資也會有較多的上升空間。

新加坡樟宜機場得獎無數、是全球最佳機場之一,同時曾連續8年名列全球排名第一,旅客人數已經突破5000萬人次,且第四航廈將在2015年初啓用,預計旅客將突破8000萬人次,已有超過60家的國際航空公司在樟宜機場營運,連接超過260個國際城市。葛威育(艸)表示,由此可見新加坡國際機場會提供愈來愈多的工作機會,從航空公司櫃台報到服務、接機、貴賓接待、私人飛機接機,航空公司空服員都有,在語文運用、國際化經驗、團隊合作品質等方面,是台灣機場沒有的學習機會與經驗,也是最佳的職涯起點。

葛威育(艸)強調,找到適合自己的策略與步驟,才是規劃實習與應屆就業的核心,因爲每個人的起點不同、優點不同、家境不同,國際化是一個有力的就業優勢,但是何時出發,如何做好準備,自己的身體狀況是否適合,都是同學需要事先瞭解與思考的重點。瞭解更多、準備好了,才能從容到海外實習,磨鍊自己的能力。

葛威育(艸)表示,針對2014年規劃的專案,提供同學透過免費線上評估(睿采教育科技)、facebook及影音採訪,評估自己是否適合海外學習,並且結合line及國際雙向溝通平台,提供同學在工作及生活上諮商,讓學校與家長有更多資源以協助同學有效運用國際經驗提昇自己的能力。上述資訊已整合在sgwork.org網站,方便同學、家長上網瀏覽。

「地勤與空服員的受訓差異在哪裡?」外文系3年級黃昱樺同學提問,葛先生答說,空姐和地勤都是服務業,也穿同樣的制服,但卻是兩份截然不同的工作,空服員的優點是可以週遊列國,但有時某些航班給你停留的時間,卻只夠你到該國家的酒店住一晚,那兒

都去不了。當空服員後,你就很難和朋友去逛街; 地勤則要輪班,工作忙碌,如有航班延誤,下班時間不固定。但在機場工作,可以擴大視野,認識不同的人,是可以大開眼界的地方。